18


3


Mn 84230

Kolín seř.n. - Pečky - Kouřim

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pečky

	
	
	
	
7 35

	
	
8 00

	60/46
	

	Plaňany

	
	
	
22

	
8 22

	
18

	
40

	
	

	Bošice

	
	2
	
17

	
57

	
10

	
9 07

	40/25
	

	Kouřim

	
	4
	
8

	
9 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
28

	  = 1 h 15 min



Mn 84231

Kouřim - Pečky - Kolín seř.n.

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kouřim

	
	4
	
	
	
	
9 53

	40/18
	19310

	Bošice

	
	2
	
8

	
10 01

	
2

	
10 03

	50/50
	

	Plaňany

	
	
	
12

	
15

	
80

	
11 35

	55/43
	

	Pečky

	
	
	
21

	
11 56

	
	
12 27

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
82

	  = 2 h 03 min



Mn 84240
Zbraslavice - Kutná Hora hl.n. - Kolín seř.n.

Kutná Hora hl.n. náv.L11a - Kutná Hora hl.n. sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zbraslavice

	
	
	
	
	
8 48

	45/49

	Červené Janovice n

	
	
10

	
8 58

	
10

	
9 08

	

	Malešov

	
	
13

	
9 21

	
14

	
35

	

	Kutná Hora město

	
	
18

	
53

	
37

	
10 30

	50/37

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
5

	
10 35

	
3

	
38

	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
2

	
10 40

	
	
11 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
64

	  = 1 h 52 min



Mn 84241
Kolín seř.n. - Kutná Hora hl.n. - Zbraslavice
Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora hl.n. náv.L11a sune
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
6 08

	
	
6 45

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2

	
6 47

	
3

	
50

	50/43

	Kutná Hora město

	
	
5

	
55

	
32

	
7 27

	

	Malešov

	
	
18

	
7 45

	
15

	
8 00

	

	Červené Janovice n

	
	
15

	
8 15

	
10

	
25

	

	Zbraslavice

	
	
11

	
8 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
60

	  = 1 h 51 min



Mn 84260
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
13 17

	45/48
	

	Ronov nad Doubravou

	
	1
	
10

	
13 27

	
15

	
42

	
	15917

	Žleby

	
	1
	
10

	
52

	
10

	
14 02

	60/46
	

	Skovice

	
	1
	
5

	
	
	
07

	55/50
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
17

	
14 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
25

	  = 1 h 07 min


 jede-li rušící vlak 15918, nesmí jet vlak 84260



Mn 84261
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
11 50

	50/43
	

	Skovice

	
	1
	
17

	
	
	
12 07

	55/48
	

	Žleby

	
	1
	
5

	
12 12

	
10

	
22

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
11

	
33

	
15

	
48

	60/46
	

	Třemošnice

	
	1
	
13

	
13 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
25

	  = 1 h 11 min



Mn 84270

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
6 47

	60/46

	Ratboř

	
	
18

	
7 05

	
7

	
7 12

	50/50

	Bečváry

	
	
15

	
27

	
9

	
36

	60/49

	Uhlířské Janovice

	
	
22

	
7 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
16

	  = 1 h 11 min



Mn 84271

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uhlířské Janovice

	
	
	
	
	
8 59

	45/49

	Bečváry

	
	
15

	
9 14

	
12

	
9 26

	

	Ratboř

	
	
13

	
	
	
39

	

	Červené Pečky nz

	
	
6

	
45

	
20

	
10 05

	

	Kolín

	
	
9

	
10 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
32

	  = 1 h 15 min



Rušící Vleč 84290 pp

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
9 57

	50/31

	Červené Pečky nz

	
	
15

	
10 12

	
30

	
10 42

	45/49

	Kolín

	
	
9

	
10 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
30

	  = 54 min



Mn 85950 pp

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pečky

	
	
	
	
	
	
0 07

	55/47
	

	Plaňany

	
	
	
20

	
0 27

	
10

	
37

	
	

	Bošice

	
	
	
12

	
49

	
10

	
59

	40/29
	

	Kouřim

	
	
	
8

	
1 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
20

	  = 1 h 0 min



Mn 85951 pp

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kouřim

	
	
	
	
	
	
0 01

	40/18
	

	Bošice

	
	
	
9

	
0 10

	
10

	
20

	45/50
	

	Plaňany

	
	
	
12

	
32

	
10

	
42

	50/43
	

	Pečky

	
	
	
20

	
1 02

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
20

	  = 1 h 01 min



Mn 85952 pp

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pečky

	
	
	
	
	
	
21 15

	55/47
	

	Plaňany

	
	
	
20

	
21 35

	
10

	
45

	
	

	Bošice

	
	
	
12

	
57

	
10

	
22 07

	40/29
	

	Kouřim

	
	
	
8

	
22 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
20

	  = 1 h 0 min



Mn 85953 pp

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kouřim

	
	
	
	
	
	
2 30

	40/18
	

	Bošice

	
	
	
9

	
2 39

	
10

	
49

	45/50
	

	Plaňany

	
	
	
12

	
3 01

	
15

	
3 16

	50/43
	

	Pečky

	
	
	
20

	
3 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
25

	  = 1 h 06 min



Mn 85954 pp

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bošice

	
	
	
	
	
	
1 00

	50/40
	

	Zásmuky

	
	
	
13

	
1 13

	
15

	
28

	55/47
	

	Bečváry

	
	
	
9

	
1 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
15

	  = 37 min



Mn 85955 pp

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bečváry

	
	
	
	
	
	
1 47

	45/50
	

	Zásmuky

	
	
	
9

	
1 56

	
17

	
2 13

	
	

	Bošice

	
	
	
14

	
2 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
17

	  = 40 min



Mn 85956 pp

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bošice

	
	
	
	
	
	
22 10

	50/40
	

	Zásmuky

	
	
	
13

	
22 23

	
15

	
38

	55/47
	

	Bečváry

	
	
	
9

	
22 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
15

	  = 37 min



Mn 85957 pp

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bečváry

	
	
	
	
	
	
22 57

	45/50
	

	Zásmuky

	
	
	
9

	
23 06

	
17

	
23 23

	
	

	Bošice

	
	
	
14

	
23 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
17

	  = 40 min



Mn 85958 pp

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
0 01

	55/47

	Ratboř

	
	
22

	
0 23

	
10

	
33

	45/50

	Bečváry

	
	
15

	
48

	
19

	
1 07

	50/39

	Uhlířské Janovice

	
	
22

	
1 29

	
10

	
39

	40/47

	Ledečko

	
	
30

	
2 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
39

	  = 2 h 08 min



Mn 85959 pp

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ledečko

	
	
	
	
	
0 01

	50/48

	Uhlířské Janovice

	
	
38

	
0 39

	
10

	
49

	40/49

	Bečváry

	
	
16

	
1 05

	
10

	
1 15

	

	Ratboř

	
	
12

	
27

	
10

	
37

	

	Kolín

	
	
16

	
1 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
30

	  = 1 h 52 min



Mn 85970 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	
	
	
	
	
9 20

	40/47
	

	Ronov nad Doubravou

	
	
	
10

	
9 30

	
11

	
41

	
	

	Žleby

	
	
	
10

	
51

	
9

	
10 00

	55/47
	

	Skovice

	
	
	
5

	
10 05

	
3

	
08

	45/41
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
15

	
10 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
23

	  = 1 h 03 min



Mn 85971 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
7 45

	45/43
	

	Skovice

	
	
	
14

	
7 59

	
3

	
8 02

	50/48
	

	Žleby

	
	
	
5

	
8 07

	
28

	
35

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	
	
10

	
45

	
3

	
48

	55/47
	

	Třemošnice

	
	
	
10

	
8 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
34

	  = 1 h 13 min



Mn 85972 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	
	
	
	
	
19 20

	40/47
	

	Ronov nad Doubravou

	
	
	
10

	
19 30

	
13

	
43

	
	

	Žleby

	
	
	
10

	
53

	
10

	
20 03

	55/47
	

	Skovice

	
	
	
5

	
20 08

	
3

	
11

	45/41
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
15

	
20 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
26

	  = 1 h 06 min



Mn 85973 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
17 26

	45/43
	

	Skovice

	
	
	
14

	
17 40

	
3

	
43

	50/48
	

	Žleby

	
	
	
5

	
48

	
10

	
58

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	
	
10

	
18 08

	
13

	
18 21

	55/47
	

	Třemošnice

	
	
	
10

	
18 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
26

	  = 1 h 05 min



Mn 85976 pp

Kutná Hora hl.n. náv.L11a - Kutná Hora hl.n. sune
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
16 20

	50/35

	Zbraslavice

	
	
28

	
16 48

	
4

	
52

	40/49

	Červené Janovice n

	
	
9

	
17 01

	
7

	
17 08

	

	Malešov

	
	
14

	
22

	
13

	
35

	

	Kutná Hora město

	
	
18

	
53

	
87

	
19 20

	50/47

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
5

	
19 25

	
3

	
28

	30/16

	Kutná Hora hl.n.

	
	
2

	
19 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
114

	  = 3 h 10 min



Mn 85977 pp

Kutná Hora hl.n. – Kutná Hora hl.n. náv.L11a sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
12 10

	30/16

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2

	
12 12

	
3

	
15

	50/39

	Kutná Hora město

	
	
5

	
20

	
25

	
45

	

	Malešov

	
	
18

	
13 03

	
6

	
13 09

	

	Červené Janovice n

	
	
15

	
24

	
10

	
34

	45/43

	Zbraslavice

	
	
11

	
45

	
25

	
14 10

	40/47

	Zruč nad Sázavou

	
	
24

	
14 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
69

	  = 2 h 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 94260
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Skovice

	
	3
	
	
	
	
6 50

	55/50
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
18

	
7 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 94261
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
5 37

	50/43
	

	Skovice

	
	3
	
19

	
5 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 15905, čeká vlak 94261 v Čáslavi místním nádraží



Mn 94262
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Skovice

	
	3
	
	
	
	
10 50

	55/50
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
18

	
11 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 94263
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
9 30

	50/43
	

	Skovice

	
	3
	
19

	
9 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 94264
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Skovice

	
	3
	
	
	
	
16 50

	55/50
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
18

	
17 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 94265
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
15 10

	50/43
	

	Skovice

	
	3
	
19

	
15 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 15921, čeká vlak 94265 v Čáslavi místním nádraží



Mn 94266
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Skovice

	
	3
	
	
	
	
18 50

	55/50
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
18

	
19 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 94267
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
17 42

	50/43
	

	Skovice

	
	3
	
19

	
18 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	84230
	8
	
	
	85958
	13
	94260
	16

	84231
	8
	85950
	11
	85959
	14
	94261
	16

	84240
	9
	85951
	12
	85970
	14
	94262
	16

	84241
	9
	85952
	12
	85971
	14
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